

今日上海
晴转多云 -2℃-5℃
东北风 3级

2018年1月30日
星期二
丁酉年十二月十四
今日24版

新闻热线:61173737
网址:www.whya.com.cn
共青团上海市委员会主管主办

青年报

服务大都会最活跃人群
YOUTH DAILY

让共赢共享旗帜高高飘扬

习近平在瑞士发表两场历史性演讲的时代启迪

瑞士达沃斯,阿尔卑斯山系海拔最高小镇。全球政要和精英每年伊始会聚于此,希望登高远眺,看清这纷繁世界、理出那浩荡大势。变革的时代,呼唤伟大的思想。伟大的思想,启迪人类的未来。一年前,国家主席习近平在达沃斯和日内瓦发表两场历史性演讲,从全局和全球视角,从哲学和时代高度,阐释中国的经济全球化主张和构建人类命运共同体思想,深刻回答“人类社会何去何从”这一根本性问题,其真理之光点亮暗夜,其智慧之声传遍大地,其震撼之效延绵至今。

据新华社电

2018年 上海两会

A02-05

市十五届人大一次会议胜利闭幕

李强发表讲话:让上海名片更闪亮,让百姓生活更精彩



昨天,李强在市人代会闭幕式上讲话。

陈正宝 摄

- 我们要登高望远,以清醒坚定担当时代重任。
- 我们要干字当头,以生动实践做好时代答卷。

上海市第十五届人民代表大会第一次会议圆满完成各项议程,昨天下午在上海世博中心胜利闭幕。

闭幕会议执行主席是李强、尹弘、殷一璀、徐泽洲、沙海林、蔡威、高小玫、肖贵玉、莫负春。尹弘主持会议。

大会应到代表853名,实到833名,合乎法定人数。大会先后表决通过了关于上海市人民政府工作报告的决议、关于上海市2017年国民经济和社会发展规划执行情况与2018年国民经济和社会发展规划的决议、关于上海市2017年预算执行情况和2018年预算的决议、关于上海市人大常委会工作报告的决议、关于上海市高级人民法院工作报告的决议、关于上海市人民检察院工作报告的决议。

(下转A02-03)

市十五届人大一次会议昨举行第五次全体会议 57名代表当选市人大常委会委员

在市十五届人大一次会议闭幕式上 应勇市长的讲话



昨天,应勇在市人代会闭幕式上讲话。 张春海 摄

各位代表:

衷心感谢大家的信任,选举我继续担任上海市人民政府市长,选举我们九人组成新一届市政府领导班子。

进入新时代,上海要奋力实现新跨越。今后五年,既要决胜更高水平全面小康社会,又要加快建设国际经济、金融、贸易、航运、科技创新“五个中心”,还要开启卓越的全球城市和具有世界影响力的社会主义现代化国际大都市建设的新征程。在这个如此重要的历史关头,党和人民赋予我们神圣的职责,这是光荣的使命,是极大的信任,更是沉甸甸的责任。作为上海的一分子,我们都深深热爱这座伟大的城市、深深热爱这里的人民,都决心为上海的繁荣发展和人民的幸福安康矢志奋斗。我们一定不忘初

心、牢记使命,依法履职、恪尽职守,以实绩回报党和人民的信任与重托,做不负时代、无愧人民的“答卷人”。

面向未来奋勇跨越,必须始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为行动指南。我们要牢固树立“四个意识”、坚定“四个自信”,坚决维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导,做政治上的明白人、老实人,坚定追求卓越的发展取向,奋力走好新时代的长征路。

面向未来奋勇跨越,必须始终抓牢高质量发展这一根本要求。我们要坚定践行新发展理念,大力实施创新驱动发展战略,加快建设现代化经济体系,持续增强城市核心功能,以高质量发展实现更高水平的全面小康,推动城市吸引力、创造力、竞争力的全面提升。

面向未来奋勇跨越,必须始终坚持改革开放这一基本国策。上海的今天得益于改革开放,美好的明天也必将在改革开放中实现。我们要坚定改革开放再出发的信心和决心,进

一步解放思想,保持锐意创新的勇气、敢为人先的锐气、蓬勃向上的朝气,推动全面深化改革在新起点上实现新突破。

面向未来奋勇跨越,必须始终把人民对美好生活的向往作为我们的奋斗目标。人民利益至高无上。我们要用心用力保障和改善民生,下绣花功夫治理城市,以更大力度改善生态环境,让城市的人文魅力与自然之美交相辉映,让更多群众在家门口、于细微处感受到城市的温度。

我们深知,打铁必须自身硬。新一届市政府将深入推进政府系统全面从严治党、全面从严治政,保持工作的连续性、坚韧性、开拓性。我和我的同事们要以身作则,带头深入贯彻中央八项规定精神,锤炼过硬作风,严格依法行政,恪守廉政底线,自觉接受市人大及其常委会和全市人民的监督。

我们坚信,有习近平新时代中国特色社会主义思想的光辉指引,有以习近平同志为核心的党中央和中共上海市委的坚强领导,有历届市委、市政府打下的坚实基础,有全市人民凝聚起的无穷智慧和磅礴力量,我们一定能战胜各种风险挑战,当好新时代全国改革开放排头兵、创新发展先行者,谱写好中国梦的上海篇章!

谢谢大家!

在市十五届人大一次会议闭幕式上 殷一璀主任的讲话



昨天,殷一璀在市人代会闭幕式上讲话。

各位代表、同志们:

本次会议选举产生了市十五届人大常委会,选举我继续担任市人大常委会主任,衷心感谢各位代表的信任和支持!我们很珍惜为这座城市和市民服务的机会,将忠诚履行宪法法律赋予的职责,一如既往地用担当回应期望,用实干诠释责任!

地方人大常委会是伴随着改革开放应运而生、进步发展的。多年来,人大事业一届连一届、一棒交一棒,接续努力,为上海经济社会发展和民主法治建设作出了很大贡献。在本届人大常委会履新之际,我提议,让我们用热烈的掌声,向这次离任的钟燕群、姜斯宪、蔡达峰、郑惠强、吴汉民、洪浩和薛潮同志,以及市十四届人大常委会其他组成人员,向多年来

为人大工作倾注心血、付出辛劳的老领导、老代表和同志们,致以崇高的敬意和真诚的感谢!

当前,中国特色社会主义进入新时代。以习近平同志为核心的党中央高度重视人民当家作主制度保障,提出

人民代表大会制度是中国特色社会主义制度的重要组成部分,明确坚持和完善人民代表大会制度的一系列重大原则和基本要求,为做好新形势下的上海人大工作指明了方向、提供了遵循。市第十一次党代会和新一轮城市总体规划,进一步明确上海未来发展的功能定位和目标愿景。上海要在新时代坐标中坚定追求卓越,需要提供更多更好更有效的制度供给,需要为高质量的经济、精细化的城市管理提供更有力的法治保障,需要不断激发人民群众的创新活力,这些都将成为新一届人大工作的着力点。

面对新形势新任务,新一届市人大常委会将进一步强化使命担当:

(下转A02-03)